Завдання № 1
1.1.На основі наведених даних (табл. 1):

1. Дати загальну характеристику використання трудових ресурсів на підприємстві.

2. Проаналізувати динаміку наведених показників.

3. Визначити абсолютні та відносні відхилення від базового року.
4. Вказати традиційні методи економічного аналізу, які використовуються в дослідженні.

Таблиця 1. Вихідні дані до завдання 1 за варіантами

	№ з/п
	Показники
	Варіант 2
	Варіант 2

	
	
	Баз. р
	Зв. р.

	1.
	Обсяг випуску продукції, тис. грн.
	50000
	51300

	2.
	Чисельність працівників, чол.
	4850
	4889

	3.
	Чисельність робітників, чол.
	3890
	3900

	4.
	Питома вага робітників в загальній чисельності працівників, %
	
	

	5.
	Середньорічна продуктивність праці працівника, грн.
	
	

	6.
	Середньорічна продуктивність праці 1 робітника, грн.
	
	

	7.
	Загальне число відроблених людино-днів, тис.
	815
	831

	8.
	Загальне число відроблених людино-годин, тис.
	6530
	6590

	9.
	Середнє число днів, відроблених одним робітником
	
	

	10.
	Середня тривалість робочого дня, год.
	
	

	11.
	Середньогодинна продуктивність праці 1 робітника, грн.
	
	


1.2. На основі даних завдання 1 за варіантом:

1. Скласти модель - розрахунок впливу факторів на відхилення у випуску продукції з використанням прийомів:


-  ланцюгових підстановок;


-  абсолютних різниць.
2. Підрахувати резерви підвищення обсягу робіт.
З. Порівняти результати, отримані при розрахунку двома способами.
4. Обґрунтувати переваги і недоліки використання методичних прийомів аналізу.
5. За результатам розрахунків зробити висновки.
1.3. На основі даних табл. 2 Розрахувати вплив факторів на випуск продукції способом відносних різниць, обґрунтувати особливості даного прийому, можливості його використання. Скласти розрахункову таблицю. За результатам розрахунків зробити висновки.
Таблиця 2. Звітний рік у відсотках до минулого за варіантами
	№ з/п
	Показники
	

	
	
	2

	1
	Середньоспискова чисельність робітників
	100,1

	2
	Загальне число відроблених людино-днів
	99,08

	3
	Загальне число відроблених людино-годин
	99,70

	4
	Обсяг випуску продукції
	101,92

	5
	Обсяг продукції в минулому році, тис. грн.
	5698


1.4. На основі даних табл. 3 розрахувати вплив факторів (кількість та вартість одиниці матеріалів) на матеріальні витрати. Обґрунтувати викори​стання методичного прийому аналізу. Скласти відповідну аналітичну табли​цю. На основі проведених розрахунків вказати резерви зниження затрат буді​вельних матеріалів, зробити відповідні висновки.
Завдання № 2

2.1. На основі даних табл. 4 та за відповідними варіантом:

а) провести аналіз забезпеченості підприємства трудовими ресурсами (структурно-динамічний трудових ресурсів; аналіз руху та плинності кадрів; аналіз ефективності використання робочого часу на підприємстві);

б) провести аналіз ефективності використання трудових ресурсів на підприємстві та факторів, що впливають на продуктивність праці;
в) здійснити аналітичне дослідження фонд оплати праці та заробітної плати на підприємстві.

Таблиця 4. Вихідні дані до аналізу забезпеченості підприємства трудовими ресурсами

	№ з/п
	Показники
	2
	2
	2

	
	
	Б.р.
	М.р.
	Зв.р.

	1
	Обсяг виробленої продукції (робіт, послуг), тис.грн.
	16694
	21203
	25616

	2
	Середньоспискова чисельність працівників, осіб, всього
	розрахувати самостійно
	розрахувати самостійно
	

	3
	в т.ч виробничий персонал
	розрахувати самостійно
	розрахувати самостійно
	

	4
	з них:                                          робітники
	2048
	1929
	1978

	5
	учні
	69
	96
	248

	6
	спеціалісти
	261
	188
	85

	7
	МОП
	59
	60
	51

	8
	невиробничий персонал
	224
	181
	196

	9
	Прийнято на роботу, осіб, всього:
	141
	129
	143

	10
	Звільнено з роботи, осіб, всього:
	81
	52
	75

	11
	в т.ч.:            за поруш. труд. дисципліни
	24
	20
	24

	12
	за власним бажанням
	75
	44
	44

	13
	за скороченням
	11
	8
	9

	14
	Неявки на роботу, днів, всього:
	розрахувати самостійно
	розрахувати самостійно
	

	15
	в т.ч.                              чергові відпустки
	25,6
	16,8
	21,0

	16
	відпустки по навчанню
	1,1
	1,0
	0,8

	17
	відпустки по хворобі
	1,6
	0,7
	0,6

	18
	неявки дозволені законом
	2,5
	1,7
	2,1

	19
	неявки з дозволу адміністрації
	3,6
	2,6
	4,1

	20
	цілодобові простої
	2,1
	2,0
	2,5

	21
	прогули
	0,5
	0,4
	0,2

	22
	Середня тривалість робочого дня, год.
	7,79
	7,51
	7,88

	23
	Фонд оплати праці працівників, тис.грн.
	6118
	6839
	6859

	24
	Фонд оплати праці робітників, тис.грн.
	4794
	4312
	4089


Завдання № 3

За даними таблиці 5 провести наступні аналітичні процедури::

- структурно-динамічний аналіз основних засобів на підприємстві;

- аналіз стану, руху та забезпеченості підприємства основними засобами;

- аналіз ефективності використання основних засобів на підприємстві;

- факторний аналіз фондовіддачі та визначити резерви збільшення обсягів випуску продукції за умови покращення забезпеченості підприємства основними фондами та ефективності їх використання.

Таблиця 5. Вихідні дані для аналізу основних засобів підприємства
	№ з/п
	Показники
	2
	2
	2

	
	
	Б.р
	М.р
	З.р

	1
	Вартість випущеної продукції (виконаних робіт, послуг), тис. грн.
	16694
	21203
	25616

	2
	Структура основних засобів, %
	Структура основних засобів, %
	Структура основних засобів, %
	

	3
	Будівлі:                          на п. р.
	31,6
	32,0
	30,8

	4
	на к. р.
	30,6
	31,9
	30,7

	5
	Споруди:                       на п. р.
	1,9
	2,0
	1,7

	6
	на к. р.
	1,9
	1,8
	1,8

	7
	Передавальні засоби:

п. р.
	1,4
	1,6
	1,5

	8
	к. р. 
	1,3
	1,5
	1,4

	9
	Машини, обладнання:

на п. р.
	52,2
	48,6
	52,7

	10
	на к. р. 
	50,7
	49,9
	51,7

	11
	Інші види ОЗ:

на п. р.
	2,7
	3,4
	2,6

	12
	на к. р.
	2,5
	2,3
	2,6

	13
	Транспортні засоби:

на п.р.
	10,2
	12,4
	10,7

	14
	на к. р. 
	13,0
	12,6
	11,8

	15
	Середньорічна вартість основних засобів, тис.грн., всього
	Середньорічна вартість основних засобів, тис.грн., всього
	Середньорічна вартість основних засобів, тис.грн., всього
	

	16
	на п.р.
	11685
	10700
	11232

	17
	на к.р.
	11480
	10943
	11586

	18
	Надійшло ОЗ, тис. грн.
	1282
	1561
	1904

	19
	Вибуло ОЗ, тис. грн.
	1487
	1318
	1550

	20
	Знос ОЗ, тис. грн.
	4089
	3135
	5178


Завдання № 4

Використовуючи відповідний варіант та дані таблиці 6 здійснити:
- структурно-динамічний аналіз витрат на виробництво;

- аналіз динаміки питомих витрат;

- факторний аналіз питомих витрат;

- встановити резерви зменшення витрат на одну гривню випущеної продукції.

Таблиця 6. Вихідні дані до аналізу витрат на виробництво за варіантами

	№ з/п
	Показники
	2
	2
	2

	
	
	Б.р
	М.р
	З.р

	1
	Вартість випущеної продукції (виконаних робіт, послуг), тис. грн.
	16694
	21203
	25616

	2
	Питомі витрати, грн./грн.
	0,85
	0,80
	0,89

	3
	Собівартість випущеної продукції, тис. грн., всього
	Розрахувати самостійно
	Розрахувати самостійно
	

	4
	Структура витрат на виробництво, всього, %

в тому числі:
	
	
	

	5
	Матеріальні витрати
	50,0
	60,0
	55,0

	6
	Витрати на оплату праці
	16,7
	13,5
	16,0

	7
	Відрахування на соц. заходи
	6,3
	5,9
	7,6

	8
	Амортизаційні відрахування
	13,0
	7,9
	10,0

	9
	Інші витрати
	14,0
	12,7
	11,4


Завдання № 5
Використовуючи дані таблиці 7 здійснити горизонтальний та вертикальний аналіз балансу підприємства.
Таблиця 7. Вихідні дані до фінансового аналізу

	№ з/п
	Стаття балансу
	2
	2
	2

	
	
	Б.р.
	М.р.
	Зв.р.

	1
	Необоротні активи
	6,9
	5,0
	0,2

	2
	Оборотні активи
	26,4
	27,7
	49,2

	3
	Витрати майбутніх періодів
	33,3
	32,7
	49,4

	4
	Баланс
	-
	-
	-

	5
	Власний капітал
	13,1
	13,7
	18,7

	6
	Забезпечення майбутніх витрат і платежів
	-
	-
	-

	7
	Довгострокові зобов’язання
	-
	-
	-

	8
	Поточні зобов’язання
	20,2
	19,0
	30,7

	9
	Доходи майбутніх періодів
	-
	-
	-

	10
	Баланс
	33,3
	32,7
	49,4


